

На гастроли по республике

Тбилисский государственный театр музыкальной комедии выехал на гастроли по городам и районам Западной Грузии.

Первым городом, в котором тбилисские артисты показали свое искусство, был Сухуми. Здесь в Летнем театре Абхазской филармонии опереттой «Песнь о Тбилиси» открыл свои гастроли театр.

После Сухуми артисты выступают в Батуми, Кобулеги, Гудаута, Очамчире, Ткварчели, Самтредиа, Ткибули, в совхозах и колхозах Западной Грузии. Театр покажет 11 спектаклей, в том числе оперетты Ш. Милорава — «Слуга трех начальников», «Я и мой сосед», «Только тебе одной», С. Цинцадзе — «Паутина», Кальмана — «Принцесса цирка» и др.

Вечерний
г. Тбилиси
4 6 июн 1964